

РЕЦЕНЗІЯ

**на бакалаврську освітньо-професійну програму зі спеціальності
061 Журналістика (освітня програма «Міжнародна журналістика»)**

Інституту журналістики

Київського університету імені Бориса Грінченка

Якість міжнародної журналістики України, ефективності підготовки журналістів-міжнародників назріли давно, адже від рівня професійності медійників залежить, яку «картинку» з України бачитиме світова спільнота і яка інформація про світові події представлена в медіапросторі нашої держави. В Україні нині існує проблема підготовки кадрів для редакцій іномовлення, де фахівці мають бути з бездоганим знанням іноземних мов і вміти демонструвати обізнаність у темах, які вони подають.

Освітньо-професійну програму зі спеціальності 061 Журналістика (освітня програма «Міжнародна журналістика») спрямовано на підготовку бакалаврів міжнародної журналістики, що володіють необхідними знаннями із суспільно-політичного життя провідних країн світу/регіонів світу, а також практичними навичками для роботи на сучасному медіа-ринку.

Метою навчання є формування здатності випускника виконувати складні спеціалізовані завдання в галузі міжнародної журналістики, що передбачає застосування положень і методів соціальних, гуманітарних та інших наук. Теоретичний зміст предметної сфери навчання охоплює загальні знання про суспільство, види суспільної діяльності, політику, економіку, культуру країн світу, знання з теорії комунікації взагалі та масової зокрема, теорії діяльності в галузі спеціалізації; знання про комунікаційні технології, з історії професійної діяльності; знання про методи й засоби професійної діяльності, професійні стандарти тощо.

Освітню програму «Міжнародна журналістика» розроблено відповідно до проекту Стандарту вищої освіти України і передбачає повний перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей, якими має володіти випускник у результаті засвоєння освітньої програми. Структурно-логічна схема освітньої програми відображає наукове і методичне обґрунтування процесу реалізації підготовки фахівців з міжнародної журналістики високого рівня, які володіють фундаментальними теоретичними знаннями і практичними фаховими навичками. Вивчення дисциплін, які входять до переліку, готує студентів до вирішення складних проблем та виконання спеціалізованих завдань, орієнтує на міжнародні зразки у галузі соціальних комунікацій.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 061 Журналістика (освітня програма «Міжнародна журналістика») є цілісною, послідовною та актуальною, може бути рекомендована для реалізації освітньої діяльності в Інституті журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка.

Доктор філологічних наук,

професор кафедри історії журналістики

Мелешенко О. К.

